



## **В Орске местный житель предстанет перед судом за совершение особо тяжкого преступления**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Орска. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в утреннее время 24 сентября 2023 года, 23-летний обвиняемый, находясь на участке местности в районе остановки общественного транспорта «Школа № 6» по улице Краматорской города Орска, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес 22-летнему местному жителю не менее трех ударов в голову, причинив телесные повреждения, от которых наступила смерть последнего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Следствием собрана достаточная доказательная база в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Орск СУ СК России по Оренбургской области.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1843697>